

打造金砖合作第二个“金色十年”

巴西利亚金砖峰会三大看点前瞻

金砖国家领导人第十一次会晤即将在巴西首都巴西利亚举行。本次会晤主题为“经济增长打造创新未来”，主要议题包括加强科技创新合作、推动数字经济合作、打击有组织犯罪等。

分析人士认为，在当前全球贸易保护主义和单边主义升温的情况下，金砖国家如何聚焦创新促进经济增长、如何继续推动多边主义、如何更好打造金砖合作第二个“金色十年”，将是本届峰会的主要看点。 □ 据新华社

聚焦科技创新合作

当今世界，科技进步对经济发展的重要意义不言而喻。作为轮值主席国，巴西将今年金砖峰会的主题聚焦在科技创新合作上。

巴西政治学家克雷奥马尔·德索萨认为，金砖国家加强科技合作是巴西的一大诉求。巴西发展数字经济、建设数字政府、打击违法犯罪、促进经济发展，都有赖于科技进步和创新。

巴西利亚大学国际关系教授阿热米罗·普罗科皮奥表示，金砖国家在科技实力上各有千秋，如南非采矿技术发达，巴西农业技术发达。而与中国等其他成员国相比，巴西在高科技等领域有取长补短的需求。

中国社科院拉丁美洲研究所研究员、巴西研究中心执行主任周志伟认为，今年金砖峰会的主题跟往年有很大不同，不仅仅着眼于加强经贸合作。将创新设定为会晤主题，体现出巴西政府提升产业科技含量、推动经济改革的决心。

为多边主义鼓与呼

在国际社会面临贸易保护主义和单边主义抬头的态势下，分析人士认为，金砖国家作为多个新兴经济体

之间的合作机制，将继续为多边主义发声。

普罗科皮奥表示，金砖国家并非因地缘接近而聚合在一起，这一机制超越了洲界，是多边主义的重要体现。金砖成员国应该都能意识到这一机制的重要意义。

今年年初，巴西新政府上台。巴西将以何种姿态推进金砖合作备受关注。德索萨认为，巴西新政府将通过此次会议，向世界展示其推进金砖机制发展和维护多边主义的决心。他强调，在多边主义议题上，金砖国家可以摒弃政治和意识形态等方面差异，通过更加务实的经贸合作拉近彼此距离。

周志伟指出，目前多边主义面临诸多挑战，金砖国家深化合作，就是在为多边主义注入动力。金砖国家是典型的多边合作平台，五国合作意愿强烈，显示多边主义具有强大生命力。

打造第二个“金色十年”

2009年6月，“金砖四国”领导人在俄罗斯举行首次正式会晤，金砖国家间的合作机制正式启动。随着南非2010年12月正式加入，金砖国家合作机制由“金砖四国”变为“金砖五国”。过去十年里，金砖国家合作机制不断完善，合作势头不断上升，在重大国际事务中的沟通和协调不断加强，成为带动世界经济增长、完善全球经济治理、推动国际关系民主化的重要力量。未来十年，金砖合作如何打造第二个“金色十年”广受瞩目。

普罗科皮奥表示，金砖成员国未来可以在国际安全、环境保护、文化教育等领域加强交流，在联合国等重要国际组织内发出共同声音，争取在国际舞台上拥有更多话语权。此外，金砖国家应积极落实会晤成果，建立更长远的计划，设置更具体的项目，以推动机制继续向前发展。

美国派兵驻守叙油田 俄：美占油田是“土匪行径”

美国宣布从叙利亚东北部撤军后，又调兵驻扎那里的产油区，名义是为防止油田落入极端组织“伊斯兰国”之手。这一举动遭到叙政府和俄罗斯反对，后者批评美方打叙油田的主意，属于“土匪行径”。美国官员7日辩称，油田收入依旧归叙利亚库尔德人，美方不会从中渔利。

美国国防部发言人乔纳森·霍夫曼在记者会上说：“美方不会拿油田收入，钱将给‘叙利亚民主军’。”

“叙利亚民主军”是库尔德人主导的武装，在叙东北部拥有自治机构。这支武装先前从“伊斯兰国”手中夺取并控制油田。

霍夫曼称，美军派兵把守叙东北部油田的目的是使库尔德武装“获得更好打击‘伊斯兰国’的实力”，“阻止后者重新夺取油田”。

叙利亚的石油资源并不丰富，且多数集中在幼发拉底河以东，目前由库尔德武装控制。美联社援引2011年一份报告估计，叙利亚石油储量大约25亿桶，内战前日产量高峰为38万桶。另据美国能源信息局数据，去年叙利亚石油日产量只有2.8万桶。

按照美联社说法，叙东北部油田生产的石油经库尔德武装之手，部分在本地销售，其余偷运到叙政府控制区。由于缺乏技术和管理经验，库尔德武装没有充分开发这些油田的能力。

□ 据新华社

购福彩刮刮乐 玩幸运大转盘

为提升福彩品牌，进一步激发全省站点销售积极性，安徽省福彩中心在全省范围内，对在售的十元面值刮刮乐，开展主题为“购福彩刮刮乐，玩幸运大转盘”即开型彩票冬季促销活动。活动时间自11月8日开始至12月9日结束，共32天时间。

根据方案规定，本次促销活动具有两大亮点：

一是彩民中奖赢好礼。

活动期间，中活动票种50元及以上奖级（活动期间兑奖），即可登录“安徽福彩”微信公众号，在活动页面通过“扫一扫”功能对该中奖票保安区的二维码进行登记后参与转盘抽奖，将有机会赢取现金红包、加油卡奖品。

品。共派送70万元现金红包、84万元加油卡。

二是“双11”送您海南游。

安徽福彩微信公众号11月11日加推“刮刮乐双11惊喜奖”！所有11月8日至11月10日期间成功参与微信扫码活动的彩民，在11月11日将会获得安徽福彩微信推送的抽奖信息，彩民凭此信息参与抽奖，将有机会赢得“精品海南游”大奖（出行的彩民年龄须在18-60周岁之间），共派送12个海南游名额，派完为止。

福彩刮刮乐，谁刮谁快乐！好礼送不停，幸运等着您！

□ 盛文 章爱忠



福彩资讯

阜阳开展“购双色球赢品牌笔记本”活动

为进一步回馈广大彩民对福利彩票双色球的喜爱，借助全国双色球12亿大派奖的契机，激发全市福彩销售站点争先进位、勇创一流的积极性，促进全市双色球销量提升，阜阳市福彩中心决定，从2019年11月10日开始，至12月24日结束，在全市范围内开展双色球促销活动。活动期间，凡在阜阳市购买双色球单张票面56元（含56元）以上的彩民，在彩票背面填写姓名、身份证号码、电话号码，并于12月30前将彩票送到该市福彩中心，即可参加幸运抽奖。设一等奖15名，奖励品牌笔记本电脑一台。二等奖30名，奖励华为智能手表一个。一等奖和二等奖不可兼中兼得。 □ 顾下放

同一台机子一周两中25万大奖

近期，宿州市淮河西路中福在线销售厅格外热闹。继10月25日晚上，一位彩民喜中全国累计大奖25万元之后，11月1日，销售厅里又一位幸运彩民在同一台投注机上再中全国累计大奖25万元，成为宿州市中福玩家的舆论热点。与上一位大奖得主的经历不同，此次中奖彩民刘先生（化姓）是第一次中全国累积大奖，在第三关24颗红宝石连成一片的惊喜瞬间，刘先生甚至都没来得及看清，紧接着，就被屏幕上“恭喜您中的全国累积大奖250000元”的字样砸懵了。接连而来的爆机大奖点燃了彩民们的热情，大家纷纷前来围观，有人留意到，刘先生此次中奖的投注机与上一位中奖彩民的是同一台，都是2号机，大家更是赞叹不已，整个大厅洋溢着浓浓的喜气。 □ 刘楠楠



为进一步推动全国文明城市创建工作，提高市民对文明城市创建的知晓率和参与度，近日，滁州市福彩中心志愿者深入四牌楼社区，开展文明城市创建宣传活动。福彩志愿者向社区居民发放宣传册，普及文明创建知识，宣传《滁州市民公约》《滁州文明16条》等内容，进一步增强了市民参与创建的意识，营造文明创建良好氛围，以实际行动助力滁州市全国文明城市的创建工作。 □ 江佩佩